

天 下 博 览

6岁女童
成最年轻电台DJ



英国6岁女孩儿安伯·雅各布斯家住伍斯特郡，父亲史蒂夫在网络广播“TBFM在线”主持音乐节目。半年前的一天，雅各布斯跟着父亲走进直播间，从此踏上DJ之路。

最初，史蒂夫让雅各布斯帮忙，谁知她出手不凡，而且爱上音乐主持。“如今她在我的节目中有半个小时的时段，在她的时间段，一切由她控制，从选择音乐到提示音轨，再到歌曲间隙讲话，”史蒂夫说。他们的节目每周有数千名听众，多数来自斯堪的纳维亚半岛、澳大利亚和美国。

本月28日，雅各布斯将接受吉尼斯世界纪录认证机构认证，正式成为“世界最年轻DJ”。

(据新华社)

13岁女孩
成最美心灵孩子

美国“抗癌小斗士”13岁女孩塔莉亚·乔伊·卡斯特拉诺的光头形象近日登上了某时尚杂志的封面，她的故事也被更多人知道，感动着其他正在和癌症抗争的人。

塔莉亚生活在美国佛罗里达州，她7岁时被查出患有神经母细胞瘤，今年年初又患上了血癌。神经母细胞瘤原本两年内就能夺走她的生命，但塔莉亚一直积极配合治疗，顽强地与病魔斗争，她的意志力感染了千万人。在与癌症抗争的这几年来，塔莉亚还通过出书、拍视频的方式鼓励其他患上癌症的孩子，被美国媒体称赞是“心灵最美的孩子”。面对治疗让自己变丑的残酷事实，爱美的塔莉亚还学会了化妆，而且水平了得，热心的她还经常帮病房里其他患癌症的小姐妹化妆。

(据《城市信报》)

96岁老翁
成最年长父亲



《印度时报》16日报道，一名农民现年96岁，申请“最年长父亲”新纪录。

拉马吉特·拉加夫在印度北部索尼伯德地区务农，妻子沙昆塔拉·黛维52岁，本月5日生育他们第二个孩子。拉加夫因而打破自己保持的最年长父亲纪录。

报纸报道，黛维2010年11月生下他们第一个孩子。拉加夫当时94岁，创下最年长父亲纪录。拉加夫告诉媒体记者，他一直单身，直到12年前遇到他的妻子。

媒体报道，拉加夫严格坚持素食和禁酒。(据新华社)

涉嫌规避缴纳遗产税和赠与税 韩总统亲属再因养老地皮受调查

一个特别调查小组17日突击检查李明博兄长李相恩的住所和办公室，调查李相恩是否在李明博去年购置养老地皮一事中涉嫌违规。这处已叫停的新建住宅原先以李明博儿子李时炯的名义购买，在韩国引发不少质疑。

迫于压力再调查

李明博和妻子金润玉2011年在首尔南郊购入一块大约2600平方米的地皮，打算建造新宅供退休后居住，购地交易记在李时炯名下。

舆论认为这一做法有违实名购置房地产的规定，涉嫌规避缴

纳遗产税和赠与税。同时由于这块地皮包括为警卫设施预留的面积，购地资金由李时炯和总统府安保部门分担，而安保部门的出资额比应该承担的要多，李时炯涉嫌从中牟利。

今年6月，韩国检方结束针对李明博购置养老地皮的调查，没有起诉任何人。这一结果引发争议，迫于在野党压力，韩国执政党近期决定成立再调查小组。

突击李明博兄长

再调查小组由特别检察官李光范领导，由63名成员组成，包括2名特别检察官助理、多名警官、首尔市政府官员和特别调查

人员。

小组有30天调查时间，如果提出请求可再延长15天。换句话说，最迟至11月29日，调查小组必须作出是否起诉的决定。

17日，特别检察官助理李章胡突击检查李明博兄长李相恩位于首尔的住宅和位于庆州的办公室。79岁的李相恩现任韩国汽车座椅制造商DAS公司董事会主席，他借给李时炯6亿韩元购地皮。

李章胡说：“突击检查主要为保护可以证明基本事实的材料，例如资金流动记录和合同细节。”

调查小组17日还检查了与

李时炯相关的两处地点，以及去年参与购地的两家房地产中介。

十人被禁止出国

应调查小组请求，韩国法务部16日发布命令禁止10人出境，包括李时炯、李相恩和总统府前任安保主管金仁正，不包括李明博和妻子金润玉。

17日突击时，李相恩没在韩国。DAS公司称李相恩正在国外出差，预计24日回国。

李章胡说，他们18日打算质询3人，包括总统府安保部门官员，另外正试图联系地皮原所有人。(据新华社)

天 下 新 闻

韩将举行

“护国演习”

韩国国防部18日发布消息说，将从本月25日至下月2日举行“护国演习”，范围将覆盖韩国全境。

“护国演习”是韩国每年实施的应急联合演习，演习旨在增强陆、海、空三军相互间的协同作战能力，一般在每年10月至11月举行。

韩国国防部说，这次演习重点放在实战能力的培养上，与往年相比增加实战训练规模。演习包括防止朝鲜的渗透和应对局部挑衅或全面战争的大规模训练、应对空中进攻威胁的联合防空演习、首都圈防恐演习以及培养海军陆战队执行全天候任务能力的联合登陆演习等。

据韩联社报道，此次演习除陆、海、空以及海军陆战队等军队之外，还有警察在内的24万多人参加。参加人数将与往年相比大幅增加。此外，美军500多人将参加演习。

(据新华网)

美以将演练

导弹防御

美国与以色列军方官员17日宣布，两军将于下周开始在以色列举行联合军事演习，重点演练导弹防御。

这一名为“严峻挑战2012”的演习为期3周，将有超过3500名美军士兵参与。演习将由美国空军第三军司令克雷格·富兰克林统一指挥，以军方面将由以国防军准将尼灿·努里埃勒牵头。

在当天举行的电话新闻发布会上，富兰克林说，参加演习的美军士兵将在以色列各个地点操控“爱国者”反导弹系统以及各种防空系统。美军一艘搭载了“宙斯盾”导弹防御系统的军舰也将参与演习。

努里埃勒说，以色列方面将有超过1000名士兵参加演习，他们将操控“铁穹”火箭弹拦截系统和“箭-2”型反导弹。以色列列国也将利用演习对正在开发的“大卫投石索”系统展开测试。他说，演习的大部分内容将采用电脑模拟，但也有一部分实弹演练。(据新华网)



美国大选

两位夫人暗自角力
为助夫君不惜撞衫

据英国《每日邮报》报道，奥巴马和罗姆尼当地时间10月16日晚举行辩论。陪同各自丈夫出席的米歇尔·奥巴马和安·罗姆尼竟然“撞衫”了，她们的衣服都是桃红色的！

当天，两人的装扮似乎都暗藏“心机”，可见夫人们台下也在暗自角力。米歇尔穿了一件桃红色的裙式外套；安穿的则是桃红色的简单直式女裙，配了一件不同颜色的外套。据网友推测，两位夫

人选择桃红色的裙装，是为了响应“乳癌宣传月”，此举旨在赢得女性选民支持。

这场辩论前，有民意调查机构对12个“摇摆州”的调查显示，罗姆尼在男性选民中的支持率领先奥巴马12个百分点，在女性选民中的支持率几乎与后者持平。而在此前，奥巴马在女性选民中的支持率遥遥领先，所以奥巴马当晚的首要任务是赢回那些“妈妈们”的支持。

此次辩论主场设在霍夫斯特

拉大学的体育馆内，获选参加的80名“立场未定”选民被安排在舞台主要位置上，他们可以直接向奥巴马和罗姆尼提问。除了这80名“幸运观众”以外，还有不少观众可在周边看台上观看这场重要辩论。经霍夫斯特拉大学校方的积极争取，该校获得了300张“看票”，校长斯图尔特·拉比诺维茨本人也贡献出了原本属于自己的“看票”，但这仍难满足6000余名报名参加“摇号”的学生需求。(据《羊城晚报》)



伦敦著名交际花比恩弗妮达·巴克将开设公司，专门帮中国女子约西方“金龟婿”。她与一名中国女商人合伙，给希望找个外国老公的中国女子意见，教她们如何“钓金龟”。

与中国女商人合伙

英国媒体14日报道，55岁的西班牙裔女子比恩弗妮达·巴克是已故英国保守党官员安东尼·巴克的前妻，前英国国防总参谋长哈丁的前女友。这名名媛最近看上中国市场，在发展“婚介”生意，教中国女子约外国“金龟婿”。

比恩弗妮达在伦敦一个摄影展上透露：“我和一位有冒险精神的中国女商人将给中国女性意见，教她们如何找合适的伴侣。”她同时表示：“中国女子知道要如何发展一段恋爱关系，就像做一个商业决定一样。一个合适的男人要有外表、学历和地位。反观西欧国家，人们仍停留在黑暗时代，相信浪漫，相信爱情，但那是错的。”

高价卖婚外情“成名”

在许多英国人眼中，比恩弗妮达是“背叛者”、“女冒险家”的典型代表。比恩弗妮达1957年出

伦敦交际花 教中国剩女“钓金龟”

生在西班牙，她第一次进入公众视线是在1990年，与比自己年长许多的英国保守党议员安东尼·巴克公爵结婚。这桩婚姻仅维持了几年。

让她登上报纸头条的是1994年3月，她将自己与时任英国国防总参谋长彼得·哈丁的婚外情卖给英国小报《世界新闻报》，获得了高达15万英镑的报酬。在婚外情丑闻曝光之后，彼得·哈丁不得不引咎辞职。比恩弗妮达说：“我渴望独立，但这就意味着要有许多钱，通过这些男人我希望挣些钱。”(据《信息时报》)